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B4_E5_B7_A5_c70_529613.htm 1．销售经理：最应该重视销售

部门的需要，因为没有成功的销售，整个公司就会垮掉。 运

输经理：公司的成功还需要除了销售部门以外的其他部门的

成功运作，而对它们都给予最高的重视是不可能的。 以下哪

一项最准确地指出了运输经理对销售经理的批评意见？ A．

仅就销售部门而言，它并不是公司整体成功的关键。 B．"最

应该重视"一词的含义悬而未决。 C．除了销售部门以外的其

他部门对公司的成功也是至关重要的。 D．从一个必要的部

门就是一个最应该受重视的部门这样的假设出发，会得出十

分荒谬的结论。 E．销售经理只通过一个不具有代表性的事

例就归纳出了一个普遍的结论。 2．研究人员发现每天喝五

杯或更多咖啡的人，再加上与年龄和吸烟习惯的相关，会使

患心脏病的危险达到正常人的2.5倍。研究组的成员表示，基

于他们的调查，他们现在将自己每天的咖啡摄入量限制在两

杯以下。 以下哪一项如果为真，表明研究人员的预防措施可

能不会取得降低他们患心脏病危险的预期效果？ A．在每天

喝三杯或更多的咖啡的人中，患心脏病的危险随着每天所喝

咖啡杯数的增加而增加。 B．在过去20年中，咖啡的人均摄

入量由于人们对健康的关注和对软饮料的偏好而减少。 C．

该研究并未收集可以表明咖啡摄入量的变化与导致心脏病的

主要原因--心理压力的变化相关的信息。 D．后续的研究一

致表明吸烟成瘾的人每天的咖啡的摄入量是正常人的三倍。

E．后续的研究表明大量摄入咖啡会导致血液中的胆固醇含量



增高，这会直接导致患心脏病危险的增大。 3．由于最近的

市场变化，甲公司必须在以后两年的时间内提高10%的生产

率，否则它就会破产。事实上，从甲公司的生产和经营来看

，如果能提高10%的生产率，那么就能得到20%的生产率的提

高。 如果以上陈述为真，以下哪项中的陈述必然真？ A．只

凭甲公司的生产和经营结构就能使其在市场变化中生存下来

。 B．如果在以后两年的时间里，甲公司达到了提高20%的生

产率的目标，它就不会破产。 C．如果市场没有变化，甲公

司就不需要提高生产率以防止破产。 D．由于市场变化，甲

公司能够在今后两年中达到10%的生产率的目标。 E．如果甲

公司不能达到提高20%的生产率的目标，它就会破产。 4．目

前还不知道使牛致命的疯牛病是否在感染的各个阶段都可以

将病毒直接传染给其他动物。如果这样的话，就将会使很多

牛感染上这种疾病。目前，在没有表现出明显症状之前，还

没有有效的办法诊断。所以，如果有直接传染，就不能够通

过（ ）来根除这种疾病。 以下哪项能最好地完成上述论证？

A．把表现出具有晚期疯牛病的典型症状的牛与牛群分离开

并杀死他们。 B．开发一种能够杀死传染疯牛病载体的药物

，并对所有可能已经感染上该病的牛使用这种药。 C．杀死

疯牛病流行地区的所有的牛，并在没有疯牛病传播的地区养

牛。 D．开发一种终生有效的疫苗，并注射给所有的牛。 E

．开发一种能够诊断任何已感染的牛的方法，并杀死所有已

经感染的牛。 5．汽车工业经理：统计数据表明，1980年以后

生产的较小的更加节省汽油的汽车发生事故的比例高于那些

较大的汽车，因此，我们反对最近要求汽车工业生产更加节

油的汽车的政策。 以下哪一项如果为真，最强地削弱了上述



论证？ A．在1980年以后，较大的汽车有时也发生严重的事

故。 B．1980年以后，虽然小型汽车发生事故的比例上升，汽

车总体事故的数量却在下降。 C．新的计算机化的发动机系

统可以使较大的的汽车也能够达到新的政策所要求的省油标

准。 D．现代科技可以使小型汽车变得比任何时候都省油。

E．1980年以后，较大的汽车的油效也在不断提高。 6．甲：

如果你想找一份体面的工作，那你就应该去上大学。 乙：事

实并不是这样，上大学并不只是为了找一个好工作。 乙的回

答表示他把甲的论述理解为以下哪一项？ A．大学是为找一

个工作而进行培训的许多地方之一。 B．只有上过大学的人

才能找到体面的工作。 C．想找到一个体面的工作是上大学

的惟一原因。 D．只有在大学里才能对想从事体面工作的人

进行资格培训。 E．所有想找体面工作的人都去上大学。 7．

交通阻塞的严重状况必须得到缓解。在传统的小城镇中，人

们居住在他们工作和购物的地方；可是，现在商店和工作场

所都设在远离住处的地方，人们每天都要在各处之间往返。

交通阻塞在所有的道路上都达到了十分严重的地步，以至于

在主要公路上最高速度限制为55公里/小时，而实际的平均速

度却只有35公里/小时。 如果以上论述为真，最支持以下哪项

中的建议？ A．主要公路上的最高速度限制应该放松。 B．

应该鼓励经常使用主要公路的人们，在上下班时走二级公路

。 C．应该鼓励传统的小城镇中的人们移居到大城市的郊区

。 D．应该处罚行驶速度远远低于最高速度限制的司机。 E

．应该鼓励新兴的企业选择与其雇员居住地接近的地方作为

营业场所。 8．大学教授：现在的大学生写字越来越难以辨

认，今年几乎所有交给我的论文都写得很乱，而且错别字也



很多。 以下哪一项最强地削弱了大学教授的论证？ A．这个

教授的学生状况是否能够代表所有的学生尚需得到证实。 B

．上述论证没有证明大学教授能够判断学生的写作水平。 C

．上文的论述并未排除这个大学教授不是一个好老师的可能

性。 D．在上文的论述中并没有提供反面的论点。 E．在论

述中没有对所用的术语做出充分的论证。 9．这个街区的垃

圾可能要到星期四才能被清理。这儿的垃圾一般在星期三清

理，而且垃圾清理员总是十分准时的，但是，由于星期一是

一个公假日，如果周一是假日的话，全市的垃圾都会迟一天

清理。 上述论证是以下列哪一种方式展开的？ A．分析了多

个相互独立的证据，借以支持其结论。 B．通过排除其他所

有可能性的方法间接地推出一个事件的发生。 C．对一个普

遍规则适用于一个特殊的事例做出合理的解释。 D．通过对

一类事物中的个别事例的描述归纳出有关这类事物的一般性

结论。 E．通过将可能发生的事当做必然发生的事而得出结

论。 10．当CD刚进入市场时，它们的价格远远高于磁带，生

产商说这是由于采用了不同寻常的新技术导致生产CD的高成

本所造成的。随着生产技术的日益成熟，CD的价格的确下降

了，相反的是，经过了长期生产的磁带的价格反而上升了。 

以下哪一项最好地解释了上文中磁带价格的上升？ A．消费

者十分肯定CD提供的高品质的音响效果，并愿意为此付出更

高的价格。 B．有些消费者因为价格原因而继续购买磁带。

C．随着消费者更多地购买CD，磁带的生产不断萎缩，其生

产成本随着销量的下降而上升。 D．CD唱机的技术在CD进

入市场后仍不断更新变化。 E．当CD刚进入市场时，人们仍

购买磁带，而不愿花高价购买使用CD 的设备。百考试题编辑
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